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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 10 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, MARIA ELIZABETE DA SILVA 
NASCIMENTO, LEONARDO GOMES FIGUEREDO, MARIA JOSÉ NUNES VILELA, 
RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, JOSAEL INACIO DE LIMA, GEILSA DA NASCIMENTO 
E NILTON XAVIER. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE 
LIDA A ATA ANTERIOR, LIDA E DESCUTIDA A MESMA FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA UM PROJETO DE LEI DE 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA ELIZABETE, UM PROJETO DE RESOLUÇÃO DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL, DOIS REQUERIMENTOS 
DO VEREADOR JOSAEL INACIO E DOIS REQUERIMENTOS DA VEREADORA 
ELIZABETE. EM SEGUIDA DANO INICIO AOS TRABALHOS O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 008/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA ELIZABETE,  ONDE INSTITUI NORMAS DE PREVENÇÃO E 
ENFRETAMENTO AO BULLYING E VIOLÊNCIA EM ÂMBITO ESCOLCAR SOCIAL E 
COMUNITARIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.EM SEGUIDA A VEREADORA 
JUSTIFICOU ONDE O MESMO FOI COLOCADO PARA DISCURSÃO. A VEREADORA 
MARIA JOSÉ RESALTOU QUE A ESCOLA  PRECISA TRABALHAR JUNTO COM A 
FAMILIA UM TRABALHO EM CONJUNTO QUE SERÁ MUITO IMPORTANTE  A 
PARTICIPAÇÃO DA FAMILIA COM ESCOLA. GRAÇAS A DEUS NUNCA TIVEMOS 
ESSES ATAQUES EM ESCOLA DE NOSSO ESTADO, MAIS E DE MUITA 
IMPORTANCIA SER FEITA ESSA COMISSÃO PARA DISCUTIR SOBRE ESSES 
ASSUNTOS DE BULLYING NAS ESCOLAS. A VEREADORA GEILSA NASCIMENTO  
FALOU QUE COMO TRABALHOU NO CONSELHO TUTELAR  SABE  O QUANTO E 
DIFICIL TRABALHAR COM AS FAMILIAS, POIS MUITAS VEZES OS PAÍS NÃO 
PARTICIPAM DE NENHUMA REUNIÃO . PARABENIZO A VEREADORA ELIZABETE 
PELO SEU PROJETO. A VEREADORA ELIZABETE DISSE QUE JÁ EXISTE ESCOLAS 
COLOCANDO SEGURANÇA  POIS  SABEMOS QUE MUITOS ATAQUES VEM DE 
PESSOAS FORA DA ESCOLA, POIS  ESSAS PESSOAS AS VEZES  SOFRERAM 
BULLYNG E ISSO  TROUXE CONSEGUÊNCIAS PARA A VIDA DELAS. MUITOS 
JOVENS COM DEPRESSÃO E PRECISAMOS TRAZER ESSES JOVENS PARA 
FAZER ALGUM TRATAMENTO. SOUBE TAMBEM QUE TEMOS EM NOSSA CIDADE 
MÃES DE CRIANÇA COM AUTISMO QUE NOS PREOCUPA TAMBEM POIS 
SABEMOS DAS DIFICULDADES COM O TRATAMENTO E NO FINAL AS MÃES 
ADOECEM E QUEM CUIDA DELAS? ISSO E PREOCUPANTE. O PRESIDENTE 
LINDINALDO PARABENIZOU A VEREADORA PELO SEU PROJETO, POIS SABEMOS 
A IMPORTÂNCIA DE TRABALHAR COM ESSAS DISCURSÃO PARA TODA 
POPULAÇÃO. EM SEGUIDA DANDO CONTINUAÇÃO COLOCOU OS PARECER DAS 
COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA A LEITURA DO MESMO, ONDE 
O PARECER FOI FAVORAVÉL AO PROJETO. EM SEGUIDA O PARECER FOOI 
COLOCADO JUNTAMENTE COM O PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, 
ONDE O MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE DO DIA UM PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2023  DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, QUE DISPÕE SOBRE 
FIXAÇÃO DOS VALORES E REGULAMENTAÇÃO DE DOIS SERVIÇOS QUE SERÁ 
INCORPORADO AO ANEXO II E III DA RESOLUÇÃO 001/2013, QUE TRATA DE 
ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BOM JESUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA O PROJETO APÓS 
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LEITURA O MESMO FOI COLOCADO O PAREDER DAS COMISSÕES DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO DÁ SEU PARECER, 
PARECER ESSE FAVORAVÉL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº04/2023. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO.  USOU A 
VEREADORA MARIA JOSÉ RESALTOU QUE , A FELICIDADE DE VOTAR EM UM 
PROJETO DESSA NATUREZA E MUITO BOM, POIS SABEMOS A LUTA DO QUADRO 
DE PESSOAL DESTA CASA E AS COISAS SÃO FEITAS NO MOMENTO CERTO. POIS 
ESSA CASA HOJE ESTÁ BASTANTE CONFORTAVÉL. PARABENIZO O SENHOR 
PRESIDENTE PELO PROJETO POIS OS FUNCIONARIOS SÃO NOSSOS 
PARCEIROS NESTA CASA, DESDE QUE CHEGUEI EM MEU PRIMEIRO MANDATO 
QUE ELES JÁ ESTAVAM AQUI. PARABENIZO OS QUATRO FUNCIONARIOS DESTA 
CASA QUE HÁ DOZE ANOS NÃO TINHA AUMENTO E HOJE TIVERAM ESSA 
CONQUISTA.  VEREADOR NILTON XAVIER, PARABENIZO AS MENINAS QUE 
TRABALHA NESTA CASA Á MUITOS ANOS DESDE A OUTRA CASA LEGISLATIVA. 
FICO MUITO FELIZ POR TODAS VOCÊS E PARABENIZO PELA ATITUDE DO 
SENHOR PRESIDENTE. VEREADORA GEILZA NASCIMENTO , PARABENIZO AS 
MENINAS QUE SÃO MERECEDORA E AO SENHOR PRESIDENTE PELO PROJETO. 
VEREADORA ELIZABETE, COMO OS NOBRE COLEGAS FALARAM E MOTIVO DE 
COMEMORAR, E COMO FALOU A VEREADORA MARIA JOSE GRAÇAS A DEUS A 
CÂMARA HOJE ESTA MAIS CONFORTAVÉL, POIS ANTES NÃO FOI FEITO ESSE 
PROJETO POR FALTA DE RECURSOS. AS MENINAS ESTAVAM ME 
PERGUNTANDO SERÁ QUE VÃO VOTAR? EU RESPONDI COM CERTEZA POR 
ISSO PARABENIZO AQUI A TODAS VOCÊS QUE SÃO MERECEDORA E 
PARABENIZO O PRESIDENTE PELO PROJETO. VEREADOR JOSAEL INACIO, 
QUERO PARABENIZAR AS MENINAS E DIZER QUE ESSE PROJETO JÁ ERA PRA 
TER SIDO COLOCADO A MAIS TEMPO, MAIS FICA AQUI MEUS PARABENS AO 
NOSSO PRESIDENTE PELA ATITUDE. VEREADOR RAFAEL MELO, EM PRIMEIRO 
LUGAR PARABENIZO AS MENINAS PELA CONQUISTA , E TUDO JÁ FOI DITO POR 
TODOS , MAIS AS VEZES POR QUESTÕES FINANCEIRAS NÃO PODE FAZER TUDO 
E PARABENIZO O PRESIDENTE LINDINALDO. PRESIDENTE LINDINALDO 
ANDRADE. QUERO REGISTRAR A PRESENÇA DO SENHOR CHAGAS PAI DO 
NOSSO ADVOGADO E EX SECRETARIO DO NOSSO MUNICIPIO, TAMBEM NOSSO 
AMIGO MARIDO DE NOSSA VEREADORA MARIA JOSÉ, ROBERTO VILELA E O 
FILHO DO VEREADOR JOSAEL. E PARABENIZO AS MENINAS POIS ISSO FOI 
INICIATIVA MINHA MAIS O MÉRITO E DE TODOS DESSA CASA. A DR. BERNARDO 
QUE ACHOU A FORMA LEGAL DESSA CORREÇÃO SALARIAL, A CONCEBIDA 
NOSSA CONTADORA QUE VIU A PARTE FINANCEIRA POIS E TODO UM 
CONJUNTO. AGRADEÇO A TODOS PELO EMPENHO PARA REALIZAR ESSE 
PROJETO. FICO FELIZ DE FAZER ESSE PROJETO POIS SEMPRE DISSE PARA AS 
MENINAS QUE IRIA FAZER QUANDO FOSSE PRESIDENTE DESTA CASA SEI DAS 
DIFICULDADES DESTA CASA COMO FALOU A VEREADORA ZEZE QUE FOI 
PRESIDENTE DESTA CASA POR DUAS VEZES, E HOJE A CASA ENCONTRA-SE 
MAIS CONFORTAVÉL, AGRADEÇO A MESA DIRETORA E TODOS OS AMIGOS 
VEREADORES QUE APROVOU O PROJETO E PARABENIZO OS MENINOS QUE 
TRABALHAM NESTA CASA  A MAIS DE TRINTA E SEIS ANOS  E HOJE OS 
PARABENS SÃO PARA VOCÊS, ANINHA, NANINHA, WEDNA E JANILDO. APÓS 
DESCUTIDO O PRESIDENETE COLOCOU O PARECER JUNTAMENTE COM O 
PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, ONDE O MESMO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA DOIS REQUERIMENTO 
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DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ELIZABETE. REQUERIMENTO Nº 021/2023, 
SOLICITANDO A PRESENÇA DO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA PRESTAR 
ALGUNS ESCLARECIMENTO SOBRE SUA PASTA, APÓS DISCUTIDO O MESMO FOI 
COLOCADO EM VOTAÇÃO, FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 022/2023, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DO SECRETARIO 
DE AGRICULTURA, PARA PRESTAR ALGUNS ESCLARECIMENTO SOBRE OS 
CORTES DE TERRA, QUE APÓS  JUSTIFICATIVA E DISCURSÃO O MESMO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DOIS 
REQUERIMENTOS DO VEREADOR JOSAEL INACIO DE LIMA,  REQUERIMENTO DE 
Nº23/2023 , SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITO UM POSTO 
DE SAUDE NO ALTO DE LIRO, APÓS DISCUTIDO POR TODOS O MESMO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº24/2023, SOLICITANDO AO 
SENHOR PREFEITO QUE SEJA CRIADA UMA ÁREA VERDE NO ALTO DE LIRO. QUE 
APÓS JUSTIFICATIVA E DISCURSÃO O MESMO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. NADA MAIS CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O SENHOR 
PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 
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